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Allgemeine Bedingungen zur Anzahlung u. zu Deinem Tattootermin

Ein festgelegter, angezahlter Termin ist wichtig, um Deine Vorlage erstellen zu können u. damit ich weiß, dass Du es ernst meinst, und ich die vorab hineingesteckte Arbeit in die Vorbereitung nicht umsonst mache.
Mit Eingang der Anzahlung kommt ein Vertrag zustande. Trittst Du von diesem zurück, kann der entgangene Gewinn als Schadensersatz in Rechnung gestellt werden. Eine Rückgabe der Anzahlung ist höchstens in Form eines Gutscheins und abzüglich des entgangenen Gewinns möglich.                                                                                                                                                       
Mit Leisten der Anzahlung akzeptierst Du meine AGB, zu finden auf meiner Website.

· Eine Anzahlung ist unmittelbar bei Terminvereinbarung zu leisten oder zu überweisen. Ein Termin wird max. drei Tage geblockt. Erreicht mich in dieser Zeit keine Anz., wird der Termin wieder freigegeben.
Bankverbindung Circles and Squares: Landessparkasse zu Oldenburg, 
Inh. Jessica Bohlen, IBAN: DE35 2805 0100 0090 4594 88, BIC: SLZODE22XXX
Bei Überweisung der Anzahlung gebe bitte Deinen Namen und das Termindatum im Betreff an.
· Termine sind, gleich aus welchen Gründen, mind. 5 Werktage vorher abzusagen!
· Bei nicht in Anspruch genommenen Leistungen oder verspätetem Absagen/Eintreffen werden bereits geleistete Zahlungen nicht rückerstattet oder verrechnet; nachfolgende Sitzungstermine müssen innerhalb von drei Tagen erneut angezahlt werden oder werden nach dieser Frist gestrichen.
· Termine, die unabgesagt nicht wahrgenommen u. somit nicht weitervergeben werden können, werden abzüglich nicht verbrauchter Materialien in Rechnung gestellt (§ 642 BGB).
· Darfst Du Dich nachweislich aus gesundheitlichen Gründen nicht mehr tätowieren lassen, wird die Anzahlung (abzüglich entgangenem Gewinn) zurückgezahlt.
· Erscheinst Du erkrankt zu Deinem Termin, wirst Du wieder nach Hause geschickt mit der Regelung des § 3a der AGB. Der Terminausfall wird voll berechnet.
· Sollte es bei Dir zur Terminabsage oder -verschiebung kommen, melde Dich rechtzeitig bei mir im Shop! Es ist wichtig, dass Du Dich per Anruf im Shop (AB) meldest, da ich nur dort meine Termine verwalte. Absagen per Facebook, E-Mail, What's App,... kann ich nicht berücksichtigen, da ich diese Nachrichten erst nach Feierabend oder am Wochenende außerhalb des Geschäftes abarbeiten kann u. mich somit verspätet erreichen!

· Motivwünsche, Vorlagen u. Änderungen sind spätestens drei Wochen vor dem vereinbarten Tattootermin einzureichen. Ist der Tattootermin kurzfristig angesetzt, so sind Motivvorstellungen bei der vorherigen Beratung fällig.
· Bei verspätetem Einreichen des Tattoowunsches u. Änderungen wird der Entwurf u. U. am vereinbarten Tattootermin während der Sitzung erstellt und geht von der eigentlichen Tattoozeit ab; abgerechnet wird die komplette Sitzung. 
· Bei sehr aufwendiger Vorbereitung des Entwurfes wirst Du ggf. auf einen neuen Tattootermin verwiesen; die ausgefallene Sitzung wird voll berechnet.         

Bei Beachtung aller Hinweise wird die Anzahlung selbstverständlich nach dem Tattootermin (bei mehreren Sitzungen nach dem letzten) verrechnet. 
Die Preise richten sich nach Aufwand, Größe, Körperstelle, Sitzung und variieren. Alle Leistungen sind unmittelbar nach Erbringung bar zu bezahlen.

Danke und bis bald,
Dein Tattöse Jessica CaS
           

